

Такой Человек-паук пугает: короткометражный фильм "Паук", напоминающий "Неогенный кошмар", успел стать вирусным

Более месяца назад состоялся выход боди-хоррора "Паук" с Чендлером Риггзом ("Ходячие мертвецы") в главных ролях. Фанатский проект, вдохновлённый вселенной Marvel, за последние недели стал очень популярным. На данный момент число просмотров на YouTube составляет более 5 миллионов!

Короткий и простой синопсис: ужасный взгляд на Человека-паука. Некоторые из вас, возможно, уже видели фильм, но если вы еще этого не сделали или хотите посмотреть снова, наслаждайтесь!

Во время интервью The Mary Sue Риггс рассказал о случае пробы на роль Питера Паркера/Человека-паука в кинематографической вселенной Marvel: «Я всегда, всегда мечтал сыграть Питера Паркера. На самом деле, много лет назад я проходил прослушивание на роль Питера Паркера в паре с Томом Холландом, так что, наконец, оказаться на его месте было очень, очень круто, даже если это было недолго».

В былые годы мы почти увидели фильм ужасов о Человеке-пауке. Адаптация комиксов Marvel создавалась в Cannon Films в 80-х годах, когда режиссера «Техасской резни бензопилой» Тоуба Хупера назначали режиссером фильма по сценарию создателя «За гранью возможного» Лесли Стивенса, и если этот подход к концепции вошёл в производство, мы бы увидели, что «вместо того, чтобы быть укушенным радиоактивным пауком, Паркер был намеренно подвергнут радиации корпоративным ученым по имени Доктор Зорк, который превращает фотографа в гигантского восьмирукого паук-гибрида, настолько чудовищного, что тот быстро становится склонным к самоубийству».